
Dobrý den, 

první listopadový zpravodaj začneme dobrou zprávou z terénu, pak nakoukneme do médií, 
abychom se namotivovali na grande finale! Odpočet totiž začal a my vás teď potřebujeme 

víc než kdy dřív. 

Máme radost! 
6. září začal i v Olbramovicích se stavbou dopravního terminálu! Dlouhá jednání na kraji, 
úsilí mnoha lidí a chození od čerta k ďáblu se vyplatila. I díky vytvoření velkokapacitního P+R 
parkoviště tak vznikne důležitý dopravní uzel, který zefektivní jednak dopravu osob a zboží 
po kolejích přímo do Prahy, ale hlavně značně uleví silnicím přetíženým individuální automo
bilovou dopravou. Je to jeden z klíčových stavebních kamenů našeho řešení AD+, který 
prosazujeme od úplného začátku. 
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Pojd'me si připomenout, proč tu jsme, a nedejme se! 
V neděli 3. listopadu 2024 si ve 13:15 pusťte na ČT2 pořad Nedej se, tentokrát s podtitu
lem Trasa sliby dlážděná. Připomeneme si, jaká úskalí přináší státem prosazovaná kontro
verzní varianta dálnice D3, a možná to mnohým z nás dodá zase trochu motivace teď opravdu 
zabrat! 
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Teď jde totiž úplně o všechno 
Je to tak. Jestli se do toho neopřeme TEĎ, při právě probíhajících územních řízeních , tak 
PAK už bude pozdě. Aktuální územní řízení se týká plánovaného úseku D304 Václavice 
- Voračice a my všichni máme jedinečnou a neopakovatelnou šanci dát najevo, proč s 
tímhle řešením nesouhlasíme. A musíme být slyšet. 
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Jak? Přihlaste se do územního řízení, sepisujte podání! 

Podávejte námitky a připomínky (návod, jak na to, najdete mj. i na našich sítích) - připo
mínky může podat každý, nejen rezidenti na úseku 304! Jedině tak zvýšíme naše šance na 
společný úspěch Začíná se nám krátit čas, termín veřejného projednání. který ukončí příjem 

námitek je 26. listopadu 2024! 

Nebojte, nejste v tom sami 
Intenzivně mezitím připravujeme vzory námitek a připomínek pro jednotlivce, spolky i obce (a 
těšíme se, až vám je budeme moct poskytnout - budeme vás informovat, případně se můžete 
obrátit na naši koordinátorku Zuzku Topiarzovou, tel. 776008299). Zároveň nyní pořizujeme 
expertní posudky k dokumentaci a díky tomu objevujeme stále nové nesrovnalosti v doku
mentaci, které nás utvrzují v tom, že tenhle záměr prostě nesmí projít. Ale bez vás to v tuhle 
chvíli nedokážeme, pojďte to rozhodnout spolu s námi! 

Dokumentaci pro územní rozhodnutí k úseku 0304 Václavice -Voračice NAJDETE VE 
SDÍLENÉ SLOŽCE ZDE, Mapu a další detaily úseku 304 si můžete prohlédnout TADY. 

Bez vás by to nešlo a my si vážíme každé vaší pomoci, která nám umožňuje vytrvat v tomto 
nerovném boji. Chcete pomoct ještě víc, ale už nemáte volnou ruku, hlavu ani čas? Ani další 
známé, kterým byste o našem úsilí mohli říct? Nejjednodušší a nejrychlejší je poslat nám 
dárek v podobě pravidelného příspěvku. Ten nás nejen zahřeje na duši, ale hlavně nám všem 
zaplatí právníky, znalce, vyjednavače i další odborníky. 

Nedejme se, má to smysl! 

Miluše Veronika Kozlíčková 

+420732906107 
miluse.kozlickova@gmail.com 

DARUJI 

Alternativa středočeské 03, z.s„ Přetlucká 230413, 100 00 Praha - Strašnice, česko 
Pro změny, odhlášeni odběru či upřesnění témat, která chcete odebírat klikněte zde. 


